
ABOUT OUR RESPONDENTS

HOW THEY JOINED THE OSG
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87%

100% HAVE A
SCIENTIFIC

BACKGROUND

FEMALE: 43.75%
MALE: 50%

NON BINARY: 6.25%

OUR YOUNGEST
RESPONDENT IS
28 YEARS OLD

43%

feel that youth is well represented
in specialist groups

only

18.75%

attended OSG related workshops,
meetings or conferences, mainly

because of funding issues

only

68.75%

TRAINING EVENTS TALKS

A: “Someone recommended to join”
B: “Attended a conference and then joined”
C: “I approached a member and then joined”

OTTER YOUTH CIRCLE
Youth is the future of otter conservation, but how many young folks
do we actually have in the OSG? Do they feel represented? Do they

need support? In order to find out, we conducted a short survey.
Here’s what they said:

Activities that would be of interest to
respondents are:

of respondents think that the
Otter Youth Circle can help

with youth representation and
to stimulate youth to

participate more. 

Consider OSG members approachable

Are well informed on the OSG

Are well informed on the IUCN

Consider Specialist Groups accessible


